

12 ЯНВ 1974

«СОВЕТСКИЙ САХАЛИН»

Южно-Сахалинск



ДЕТИ смотрят сказку. Вглядитесь в эти лица: какие чувства излучают глаза маленьких зрителей, как переживают они за сказочных персонажей. Вот так вместе с волшебными образами в их сознание входят понятия о долге и чести, мужестве и отваге.

Снимки нашего фотокорреспондента В. Титова сделаны в южно-сахалинском детсадики «Елочка». Здесь выступал театр марионеток, представления которого посмотрели уже сотни мальчишек и девчонок области. Куклы Антонины Бородиной и Анатолия Файрушина показывают на сцене чудеса. Здесь и медведь-манипулятор, и дрессированная лошадка, и страус-математик... Не настоящие, конечно. Только куклы. Но ведь воображение у детей самое настоящее, и они верят. Это главное.

НА СНИМКАХ: дети смотрят сказку; слева — артисты А. Бородина и А. Файрушин среди маленьких зрителей.



Дети смотрят сказку



111